

За рубежом
В РЕПУБЛИКАНИИ ИСПАНИИ.

Старт дан

Начался большой пробег газотермодвигателей автомобилей

1 июля в Мадрид был дан старт большому пробегу газотермодвигателей автомобилей. В Мадрид в дальний пробег отправлено 13 грузовых автомобилей, оборудованных газотермодвигателями. Они должны пройти свыше 10 тысяч километров, главным образом по пустынным и предгорным маршрутам: Мадрид—Мадрид—Вильябри—Валас—Мадрид—Валас—Сарагоса—Париж—Гренок—Дюссельд—Дюссельд—Мадрид—Валас—Мадрид.

Пробег организован по инициативе репрессированной и правительством в быстрой организации газотермодвигательных двигателей в различных областях и популяризации среди широких кругов населения экономичности и простоты этих машин и оборудования.

Пробег, помимо того, что он представляет большой технико-экономический интерес, имеет огромное пропагандистское значение.

Партия коммунистов, отдавая исключительное внимание технике, что газотермодвигательный автомобиль имеет существенные преимущества перед бензиновым. Основано это прежде всего на том, что он работает на изобранном топливе, а в условиях жаркого лета.

На других фронтах разожжены бой борьбы.

Отряд бойцов республиканской армии на передовых позициях.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В КИТАЕ

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КИТАЕ.

В провинции Хэнань в северной части района разожжены бои между коммунистами. В последние дни военных действий коммунисты заняли Матан в районе Шаньши. В ознаменование победы коммунисты в Матане 1 июля объявили о прекращении огня и начали подготовку к наступлению на соседние районы.

В СЕВЕРНОМ КИТАЕ.

В восточной части провинции Хэнань японцы в начале октября заняли район Гань (Гуаньшань Баоцзин) на юг, оккупировали район Хунань. В последние дни коммунисты вывели из района Гань коммунистический отряд, захватив город Хунань.

В ЮЖНОМ КИТАЕ.

В южной части провинции Шаньши отряды коммунистов разожжены бои, оставшись в тылу у японских войск, возобновили активные операции.

ШАНЬШИ, 3 июля.

В провинции Шаньши отряды коммунистов разожжены бои, оставшись в тылу у японских войск, возобновили активные операции.

НА ФРОНТАХ В ИСПАНИИ

ФРОНТ ЛЕВАНТА.

По сообщению военного министерства оборона лет 2 июля во всех секторах на фронте Леванта продолжается стремительное наступление коммунистов. В северной части фронта в районе Вальверде отряды коммунистов были вынуждены отступить в район Вальверде.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ФРОНТ.

По сообщению министерства обороны Испании коммунисты в северной части фронта в районе Вальверде отряды коммунистов были вынуждены отступить в район Вальверде.

Недовольство

политикой Муссолини

ЖЕНЕВА, 3 июля. На основании письма, полученного из Женевы, политиком Муссолини в отношении Италии во время войны. Муссолини заявил, что он недоволен политикой Муссолини в отношении Италии во время войны.

ПРАЗДНИК МОЛОДОСТИ

Яркой солнечной зной. Снова поднимается жаворожий фургон. По паркам просторно летят разноцветные воздушные шары.

Пят вечера и юные и юные. Это юные студенты. У них юные парни — юные девушки. Юные студенты.

На парке «Образ» — юные девушки. Юные студенты. Юные девушки.

На юные парни. Юные девушки. Юные студенты.

Успех фильма «Детство Горького»

Фильм «Детство Горького» пользуется большим успехом среди зрителей.

Юные девушки. Юные студенты.

Юные парни. Юные девушки. Юные студенты.

Юные девушки. Юные студенты. Юные девушки.

Юные парни. Юные девушки. Юные студенты.

Юные девушки. Юные студенты. Юные девушки.

По городам Советского Союза



Студия Урмской ССР. На снимках: юные — Дни празднования в Ленин и юные — детство Горького.

ПАМЯТНИК В. И. ЛЕНИНУ В ВОСКРЕСЕНСКОМ

Воскресенск. (Шанс) на телефоне 3, 5 июля. В 12 часов дня в Воскресенске состоялось торжественное открытие памятника В. И. Ленину. На открытие присутствовало более 10 тысяч трудящихся района.

Патриотизм Павловского театра

Июльские 6 лет работы Павловского городского театра. В эти лет театр выдала зрителям ряд хороших новых. Среди них: «Авель жидов», «Война и мир», «Война и мир», «Война и мир».

Общегородская массовка студентов по поводу окончания учебного года в Стригинском бур. На снимке: танцы на площади.

ГОРЬКОВСКИЙ ТЕХНИКУМ СОВЕТСКОЙ ТОРГОВЛИ НАРКОМТОРГА РСФСР, ПОДГОТОВЛЯЮЩИИ ТОВАРОВЕДОВ-ОРГАНИЗАТОРОВ

(директор техникума, зав. секциями и товароведов б/з) и БУХГАЛТЕРОВ для торгующих организаций системы НАРКОМТОРГА, ОБЪЯВЛЯЕТ

ОСЕННИЙ НАБОР на 1938-39 учебн. год

И В О Т Д Е Л Е Н И И

- 1) ТОВАРОВЕДНОЕ
- 2) БУХГАЛТЕРСКОЕ

Срок обучения 3 года

В техникум принимаются все граждане в возрасте от 16 до 30 лет с образованием в 7 классов средней школы. Особое внимание уделяется при приеме студентам из рабочих и крестьянских семей.

При поступлении в техникум необходимо предъявить следующие документы: 1) паспорт; 2) справку о состоянии здоровья; 3) справку о состоянии здоровья; 4) справку о состоянии здоровья.

Адрес: г. Горький, Станционный район, Социалистическая ул., дом № 34, телефон № 4-34-34.

ДИРЕКТОР

Агролесный Государственный Учительский Институт

объявляет прием студентов

- 1) Физико-математический, педагогический, сельскохозяйственный факультеты
- 2) Педагогический, сельскохозяйственный факультеты
- 3) Иностранное, государственное учебно-научное заведение
- 4) Географический, педагогический факультеты

Срок обучения 3 года.

Принимается только в возрасте от 17 до 35 лет.

Поступление в институт производится по экзаменам. Приемные экзамены проводятся в августе и сентябре. Приемные экзамены проводятся в августе и сентябре.

Стационарный директор П. И. МЕДВЕДЕВА

Политрук, гос. Горький